LOGARITMOS

Problema 107:

Resolver de la ecuacidn:
(x> —4x+7)-log 5+1log 16 = 4

Solucion Problema 107:

(x> —4x+7)-log 5+1log 16 =4

Sabemos que:

16= 2%, y que

4=log 10000, y 10000= 2*-5*

Luego, la ecuaciéon la podemos expresar como:
(x> —4x + 7) -log 5 + log 2* = log(2* - 5%)
(x2 —4x + 7) -log 5 + 4log 2 = log2* + log5*
(x> —4x + 7) -log 5 + Heg2 = 4deg2 + 4log5
(x> —4x+7)-log 5—4log5 =0

Sacamos log 5 factor comun:

log 5(x? —4x+7—-4)=0

log 5(x? —4x+3)=0

En un producto de dos términos con resultado cero, o los dos son
cero, o uno de ellos es cero.

Es evidente que:
log5 +# 0

Luego:

x> —4x+3=0
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X, = S = 3= 3 solucion valida
4—-2 2

X, = S =5= 1 solucién valida

LOGARITMOS PROBLEMA 107

Pagina 2



